
КОМАНДНО-ОСОБИСТА ПЕРШІСТЬ  

УНІВЕРСИТЕТУ З АРМРЕСТЛІНГУ 

…Когда солнце зашло, старик, чтобы подбодриться, стал вспоминать о 

том, как однажды в таверне Касабланки он состязался в силе с могучим негром, 

самым сильным человеком в порту. Они просидели целые сутки друг против 

друга, уперев локти в черту, проведенную мелом на столе, не опуская рук и 

крепко сцепив ладони. Каждый из них пытался пригнуть руку другого к столу... 

 (Э.Хемингуей, "Старик и море") 

 

Армрестлінг – це настільна боротьба однією рукою, що не потребує якоїсь 

особливої екіпіровки, головне, що потрібно, – сила, спритність і витривалість. З 

давніх часів помірятися силою рук вважалось справою більш благородною, ніж 

розмахувати зброєю, однак, армрестлінг, як вид спорту, виник порівняно 

недавно – 1952  року в Каліфорнії.  

 
У спортивному залі фінансово-економічного університету було проведено 

змагання з такого сильного та красивого виду спорту як армрестлінг на 

найсильнішого учасника. Участь брали студенти І-ІV курсів та економіко-

правового коледжу. Організаторами заходу стали викладач фізичної культури 

Ігор Михайлович ДУБ, який ознайомив учасників з основними правилами гри, 

та голова студентського спорткомітету Юрій ЯГІЧ (2ЕПК). Бажаючих взяти 

участь було чимало. 

 

 

 



 
Змагання почалося. Спортивній завзятості, здавалося, не буде меж. Так, 

учасники й представники команд уболівали й підтримували один одного. 

Хлопці та дівчата показали гарні результати. Активну участь взяли студенти 

коледжу – кращою серед них була команда першокурсників 77ЮП, яка 

боролася на рівні зі старшими курсами. 

Результати ж не змусили себе чекати: абсолютний переможець змагань з 

армрестлінгу – Микола КРИЩУК (27ЕК). І місце посіла група 24ЕФ (Андрій 

ПРІЛІНСЬКИЙ, Ілля ВИШНЕВЕЦЬКИЙ (права, ліва), Сергій КУШНІР, Сергій 

ТИМУНЬ і Таня ШЕВЧЕНКО); II місце за групою 27ЕК (Микола КРИЩУК 

(ліва), Вадим ЧМЕЛЮК, Ярослав РИБАК, Богдан КРАВЧУК); III місце 

виборола група 29ЕК (Арсеній ЗАЙЦЕВ, Олександр ГРИГОРУК, Богдан 

КОВАЛЬЧУК, Ілля СИДОРЧУК (ліва). 

Група 24 ЕФ була у повному складі, що допомогло їм по кількості балів 

посісти перше місце. Із дівчат взяли участь лише 4 студентки: Таня 

ШЕВЧЕНКО (24ЕФ), яка посіла І місце; Інна ФІЛІПОВА (2ЕПК) – II місце; Яна 

МЕЛЬНИК та Іра Нікітіна (7 ЕПК) – III місце. 



 
 

Ми ще раз мали змогу переконатися, що навчання у фінансово-

економічному університеті – це не тільки лекції, конспекти, іспити й заліки. Це 

ще й цікаве, різноманітне студентське життя, що запам'ятається на довгі роки 

яскравими подіями, учасником яких може стати кожен – було б бажання. 

Висловлюємо щиру подяку організаторам за підтримку студентських ініціатив 

та сподіваємося на подальшу співпрацю. Спортсменам та вболівальникам 

бажаємо перемог та приємних емоцій. 

Лідія МУСІЄНКО,  

студентський кореспондент 

 



 


